



用爱心和行动架起抗疫桥梁

湖北随州曾都汇丰村镇银行积极行动，为当地医院筹措医疗物资。

160 箱成人纸尿裤、698 件消毒喷雾器、1,200 套隔离衣、2,988 份核酸检测试剂盒、5,000 升酒精、27,000 只丁腈手套……

截至 2 月 15 日，在湖北随州曾都汇丰村镇银行的努力协调下，汇丰已陆续为随州市中心医院、曾都医院及随县中医院捐赠了总价值逾人民币 63 万元的医疗物资。



随州曾都汇丰村镇银行行长詹关楠表示：“新型冠状病毒肺炎疫情的发展一直牵动着我们的心。在得知随州抗疫一线医疗物资匮乏后，我们第一时间与汇丰中国协同行动，借助汇丰的全球网络优势和良好的客户关系，短时间内便紧急筹措到医院急需的病毒检测设备和防护装备等，捐赠给随州多家医院。作为随州的一份子，我们将继续积极行动，力争筹措更多医疗物资，与各方携手架起抗疫桥梁。”



此前，汇丰村镇银行已推出多项举措，为客户供便利和支持，包括：为受疫情影响的个人和中小微企业客户提供灵活的贷款还款方式，向特殊行业客户给予贷款利率优惠，以及为参与疫情防控的客户优先办理业务。



1月29日，汇丰宣布集团在中国内地的主要机构将联合捐助人民币700万元，其中包括汇丰中国捐助的500万元，用于支持抗击疫情。

汇丰中国所捐赠的500万元用于支援急需医疗物资的湖北地区，其中300万元用于向湖北荆州、天门以及随州等地的多家市县医院捐赠医疗防护物资和病毒检测设备，200万元用于支持中国疾病预防控制中心完善“突发大型公共安全疫情防控机制”。

附注：

1、汇丰村镇银行

2007 年 12 月，湖北随州曾都汇丰村镇银行有限责任公司正式开业，是香港上海汇丰银行有限公司的全资子公司。目前，汇丰已在湖北、重庆、福建、北京、广东、辽宁、湖南和山东等地建立了 12 家汇丰村镇银行，及其下属的 13 家支行，服务网点达到 25 个。

汇丰 150 多年来从未间断在中国内地的金融服务，始终秉承着服务“三农”，支农支小的经营理念。不断创新产品，拓展渠道，下沉网点，彰显出汇丰村镇银行不忘初心，持续服务农村金融市场的决心和承诺。汇丰将继续探索农村金融可持续经营模式，助力中小微企业及客户的业务拓展，驱动县域经济的稳健发展。

2、汇丰银行（中国）有限公司

汇丰银行（中国）有限公司于 2007 年 4 月 2 日正式开业，是一家本地注册的外资法人银行，由香港上海汇丰银行有限公司全资拥有。香港上海汇丰银行有限公司于 1865 年在香港和上海成立，是汇丰集团的创始成员。汇丰中国前身是香港上海汇丰银行有限公司的原中国内地分支机构。

汇丰是在内地投资最多的外资银行之一，在投资自身发展的同时，也入股内地中资金融机构，包括交通银行。

汇丰中国目前拥有员工 8000 多人，其中约 99% 是本地人才。汇丰中国已在内地 50 多个城市设立了约 170 个服务网点，是内地网点最多、地域覆盖最广的外资银行。

（完）